

# VIP-КАМПУС SACM В ШВЕЙЦАРИИ ПРИГЛАШАЕТ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ ИЗ АЛЬЯНСА БРИКС



Представляем VIP-Кампус Сингапурской Академии Корпоративного Менеджмента в Швейцарском городе Монтрё для корпоративных команд от двух до четырёх докторантов – исследователей, или проектных групп.

VIP-Кампус SACM – шикарный двухэтажный особняк, расположенный в районе смотровой площадки, вошедшей в Книгу рекордов Гиннеса по самому гармоничному сочетанию природного пейзажа: с одной стороны – Женевское озеро, словно море, уходящее за горизонт, с другой – величественные Альпы со снежными шапками, и старинным городом у подножия, с Шильенским замком. За длинную прогулочную набережную с пальмами, Монтрё называют вторым лазурным берегом. А ещё здесь круглогодично умеренный мягкий климат, способствующий созданию творческого настроения и идеальной рабочей обстановки.



VIP-Кампус SACM постоянно принимает корпоративные команды из разных стран мира на трехнедельные стажировки и для написания проектов, оформления результатов исследований и подготовки выпускных диссертационных работ. Все проектные и исследовательские работы проводятся под контролем тьюторов и при личном присутствии куратора академии. VIP-Кампус SACM открывает свои двери для слушателей программ DBA / EDBA, представителям корпоративных партнеров академии, для индивидуальной или групповой работы докторантов над академическими исследованиями и инновационными проектами. Академия создаёт максимальную зону комфорта вокруг докторантов.

Для докторантов VIP-Кампуса академии предлагается специальный образовательный модуль, полностью раскрывающий тему ведения международного бизнеса в самой стабильной стране Европы.

Докторантам будет предложено посещение банков из рейтинга мировых ТОП10, где ими будет рассмотрен анализ финансовых инструментов для корпорации с кредитованием 0.75%-2,5% на 5-15 лет и практика кредитования физических лиц.

Также мы коснемся изучения практики монетизации активов западных компаний, их капитализация и мультипликация через финансовые производные деривативы.

Среди банков-партнеров программы мы предложим банки в Цюрихе, Женеве, или Берне – UBS, CreditSwiss, Pictet&Cie, Julius Baer, C.I.M. Академия оставляет выбор за собой: он будет сделан в зависимости от выбранной вами программы обучения.



## СТАЖИРОВКА SACM В ШВЕЙЦАРИИ



Программа стажировки предполагает, что в Контракте на обучение докторанта прописан пункт – с обязательным посещением стажировки в VIP-Кампусе SACM в Монтрё, Швейцария. Такие Контракты на обучение Академия заключает только с очень особенными персонами, группами представителей компаний и корпораций из стран БРИКС.

В Женевском аэропорту докторантов встречает куратор академии на инновационном автомобиле компании «Тесла» и доставляет в Монтрё в превосходный двухэтажный особняк, находящийся в спальня части Монтрё с превосходным видом из окон на Альпийские горы и Женевское озеро.

Расположенный в десяти минутах ходьбы от центра Монтрё, этот просторный комплекс состоит из 6 комнат-апартаментов, общей площадью 200 квадратных метров, огромной террасой, зеленым обширным участком жилого комплекса с детской площадкой. Академия допускает возможность пребывания докторантов с детьми, если будут соблюдены все дополнительно оговариваемые условия пребывания.

Приоритетом VIP-Кампуса академии является его защищенность, доставка докторантов лифтом непосредственно в жилую зону, полное обеспечение каждой из шести комнат-апартаментов качественной мебелью швейцарского производства, видео и музыкальной техникой, оригинальными люстрами из муранского стекла, оригинальной круглой формой камина, уютно и «прозрачно» находящегося в центре гостиной, настоящей сауной, которая приятно порадует докторантов после проведенного, например, лыжного дня, своим видом из огромного окна на горы и озеро, джакузи, с эффектом «две воды», установленной прямо на озелененной террасе, что позволит в любое время года любоваться чарующим пейзажем – все это придает VIP-Кампусу особый уют и комфорт, что делает его особенным!

Все поездки по Швейцарии в рамках образовательных модулей и культурных мероприятий будут осуществляться в инновационном автомобиле компании «Тесла».

Кампус имеет удобное расположение для отдыха, например для посещения ближайших четырёх горнолыжных курортов: Порт-дю-Солей, Вилар, Вервье, Гштад. Рядом расположены Аквапарк, знаменитый Шильонский замок и живописная популярная набережная Монтрё, со множеством торговых точек. В 20 минутах езды от Монтрё находится знаменитый городок сыроделов Грюйер.

VIP-Кампус SACM – это однозначно безупречное сочетание пейзажей окружающей природы, удаленности от людных мест и автомагистралей. Это то место, где исследования и проектная деятельность будут проходить максимально эффективно и комфортно. Подробнее об условиях участия в научных и образовательных программах можно узнать на сайте [www.singapore-academy.org](http://www.singapore-academy.org)



Мы подробно расскажем докторантам о том, как работает западная финансово-биржевая система поддержки бизнеса, а также, мы подготовили Финансово-биржевой модуль, включающий встречи с экспертами и менторами, и, внимание – с возможностью практической работы в финансовой системе Евросоюза только для зрелых управленцев с уровнем DBA/EDBA.

Докторантов ждут посещения Биржи в Берне и Цюрихе. Мы расскажем о капитализации и монетизации ценных бумаг публичных и не публичных компаний, работе международных страховых компаний на конкретных примерах.

Инновационный модуль посещения VIP-Кампуса SACM содержит посещение действующих в Швейцарии институтов поддержки инноваций – Технопарков Lausanne, Freiburg, Genève, посещение профильных Государственных Министерств Швейцарии и встречи-знакомства в общественных деловых Советах.

Мы расскажем о действующей системе защиты интеллектуальной собственности Швейцарии, проведем встречи с известными адвокатами.

В зависимости от направления своей деятельности, докторанты могут посетить Park Basel Area, где на площади 5000 квадратных метров, недалеко от культурного центра Базеля, в современных лабораториях ведутся исследования в сфере фармацевтики и биотехнологий, Park innovAARE в местечке Филлиген в кантоне Аргау, где исследователи решают задачи в сфере усовершенствованных материалов и процессов, здоровья человека, передовых технологий и энергетики, Park Zurich, где основная работа ведется в области наук о жизни, инженерии и окружающей среды, цифровых технологий и коммуникаций, Park Network West EPFL с исследованиями и разработками в самых разных направлениях и Park Biel/Bienne в местечке Нидуа кантона Берн, где предприятиям предлагаются лаборатории и обучающие семинары, а специалисты заняты прикладными исследованиями в сфере промышленных технологий. Park Network West EPFL, или Романский парк инноваций, интересен тем, что имеет собственные отделения в пяти кантонах: EPFL Innovation Park и Biopôle в Лозанне, Campus Biotech в Женеве, Energyopolis в Вале, Blue factory во Фрибурге и Microcity в Невшателе.

Докторанты окупятся в уникальную среду для жизни и творчества инноваторов, смогут оформить собственные исследования и подготовить к защите выпускные диссертационные работы.

Для докторантов будет организована уникальная культурная программа для отдыха и проведения досуга. Вас ждёт посещение термальных источников, открытых и работающих со времен Римской Империи.

Вы посетите родину сыра – город-замок Грюйер, фабрику шоколада Nestle, фармакологическое производство Новартис в Базеле.

Докторантам будут предложены горнолыжные и пешие туры в Альпы, посещение Шильенского замка,

Мы выбрали для VIP-Кампуса город Монтрё – то место, которое выбрал для своего творчества Набоков, Стравинский, Фредди Меркьюри, многие другие творческие люди, где для докторантов нами созданы все условия, чтобы сосредоточиться, услышать свою музу и быстро создать главное творение жизни, необходимое для профессионального и личного роста, для своей души и своей семьи.

